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Zonta-Club ● Nürnberg Area ● District 14 ● Club Nr: 1379                                                                                          
Medieninformation
Shoppen und Gutes tun. 2. Zonta Benefiz Handtaschenbörse am Samstag, 26.10.2019
Benifizveranstaltung der Zonta-Clubs in der Metropolregion zugunsten von Frauen in Notsituationen
Tue anderen und Dir selbst etwas Gutes – das ist das Leitmotiv der Zonta Benefiz-Handtaschenbörse, die heuer bereits zum zweiten Mal von den vier Zonta-Clubs der Metropolregion ausgerichtet wird. Am Samstag, den 26.10. 2019 bieten die Zonta Clubs Nürnberg, Erlangen, Herzogenaurach und Fränkisches Seenland im Foyer des Heilig-Geist-Hauses zwischen 10 und 17 Uhr eine beeindruckende Bandbreite an Handtaschen vom edlen Ledermodell bis zum flippigen Retrobeutel zum Kauf an.

Im Angebot sind Stücke für den Job, die Freizeit und elegante Abendveranstaltungen. Bereits ab fünf Euro kann frau die schönsten Taschen erwerben, es ist also für jeden Geldbeutel etwas dabei. Außerdem sind auch passende Schals und Tücher im Angebot. Ein besonderes Highlight ist eine nagelneue Tasche der Modeschöpferin Diane von Fürstenberg, die Irina Freifrau von Gagern neben anderen schönen Stücken zur Verfügung stellt. 
Schirmherrin der Veranstaltung ist wie im vergangenen Jahr Petra Maly.

Im Jahr 2018 wurden mit der Handtaschenbörse 12.500,00 EUR eingespielt. „Mit diesem Betrag konnten wir viele Frauen unterstützen. Und so hoffen wir auch heuer wieder auf ein ähnlich gutes Ergebnis“, so Bettina Weibelzahl, die Präsidentin des Nürnberger Zonta-Clubs.

2019 unterstützen die vier Zonta-Clubs der Metropolregion abermals Projekte, die Frauen in Notsituationen Rat und Hilfe geben. Unter dem Motto: „Brennpunkt Frauenarmut“ kommt dieses Jahr der Erlös schwerpunktmäßig den Frauenhäusern der Region zugute.
Kauffreudige Taschenfreundinnen sind also herzlichst eingeladen, auf der Handtaschenbörse einzukaufen. Übrigens: Sabine Weigand, die bekannte Schriftstellerin aus Schwabach, und Anja Seidel, die beliebte Radio-F-Moderatorin, haben bereits ihre praktische Unterstützung beim Verkauf ebenso zugesagt wie Schirmherrin Petra Maly, Sängerin und Schauspielerin Elke Wollmann und Anette Röckl, Redakteurin und Kolumnistin der Nürnberger Nachrichten.
Termin: Samstag 26. Oktober 2019 von 10:00 bis 17:00 Uhr im Foyer des Heilig-Geist-Hauses (Eingang: Hans-Sachs-Platz 2).
Ansprechpartnerinnen für die Medien:

	Christina Rauch
	Dr. Vera Losse



	buecher@rauchsche.de
	zontanbglopr@web.de

	Tel.: 0911/ 810 285 30

	Tel.: 0170 902 9305


Informationen über Zonta
‘ZONTA INTERNATIONAL’ ist eine weltweite Service-Organisation, in der sich berufstätige Frauen in leitenden Funktionen zusammengeschlossen haben, um die rechtliche, politische, wirtschaftliche, soziale und gesundheitliche Stellung der Frau zu fördern, ihren Bildungsstand zu verbessern und durch Hilfsprojekte Bedürftigen zu helfen. ZONTA INTERNATIONAL feiert 2019 sein 100-jähriges Bestehen.
ZONTA Club Nürnberg Area
Der ZONTA Club Nürnberg wurde 1992 gegründet und unterstützt sowohl in Nürnberg als auch weltweit Projekte, die die Lebenssituation von Frauen verbessern sollen, weitere Infos finden Sie auf unserer website http://www.zonta-nuernberg.de/
